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LNSS 2023. gada čempionāts boulingā
NOLIKUMS


Laiks un vieta:

Boulinga sacensības notiks 2023.gada 23. Septembrī, Rīgā Boulinga centrā „Bowlero”, Lielirbes ielā 27. 
Sacensību vadība: 

Sacensības organizē LNSS 
Sacensības vada LNSS apstiprināti tiesneši.
Galvenais tiesnesis: Karīna Maslova
Ierašanās 11:30
Sacensību sākums 12:00

Sacensību kārtība:

Sacensības notiks gan dalībniekiem bez redzes atlikuma (B1), gan dalībniekiem ar redzes atlikumu (B2, B3 un B4). Iesakite būs jauniešu, Open un senioru klasēs. Visās klasēs sievietes tiks vērtētas atsevišķi. Ja jauniešu nebūs vismaz 3, tad viņi tiks vērtēti kopā ar Open klasi un pēc boulinga spēles noteikumiem viņiem būs 8 punktu handikaps.
Tiesāšana un vērtēšana notiks pēc Vispārējiem Boulinga noteikumiem. Katrs dalībnieks aizvadīs 2 spēles, kur kopējais iegūtais punktu skaits veidos viņa rezultātu un iegūto vietu. 
Cilvēki bez redzes atlikuma, startē uz celiņiem, kas ir aprīkoti ar drošības bortiņiem, savukārt, cilvēki ar redzes atlikumu startē uz celiņiem, kas nav aprīkoti ar drošības bortiņiem
Inventārs:

Dalībnieki tiks nodrošināti ar boulinga spēles maiņas apavaiem kā arī boulinga spēles bumbām. 

Apbalvošana: 

Godalgoto vietu ieguvēji tiek apbalvoti ar medaļām.

Dalības maksa:

Bezmaksas

Pieteikumi:
[bookmark: _GoBack]
Pieteikumi jāaizpilda elektroniski,( Pieteikums boulingam) pēc aicinājumā norādītās saites līdz 15. Septembrim (ja kādu iemeslu dēļ nav iespējas pieteikumu nosūtīt elektroniski, tad lūgums zvanīt pa tel. 29624353).
Pieteikties sacensībām iespējams arī veidojot kolektīvo pieteikumu caur reģionālām organizācijām un neredzīgo sporta klubiem. 

Sacensību atcelšana/pārcelšana:

Organizatori var dažādu iemeslu dēļ atcelt vai pārcelt sacensības, kā arī mainīt sacensības norises vietu un laiku, par to paziņojot reģionālajām organizācijām un sporta klubiem, kā arī izsūtot e-pastu LNSS datu bāzē pieejamajiem sportistiem. Informācija iegūstama sūtot jautājumus uz e-pastu lnsssports@gmail.com 

Izmaiņas sacensību nolikumā

Organizatoriem ir tiesības izdarīt izmaiņas un papildinājumus nolikumā. Informāciju var saņemt pa tālruni 29624353.

Sacensību laikā katrs dalībnieks pats ir atbildīgs par savu veselības stāvokli, apliecinot to ar savu parakstu pie dalībnieku reģistrācijas pirms sacensībām.

Organizatori nav atbildīgi par nolikuma nezināšanu.
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